

## 外国企业可以在中国上市么

外资企业依照相关法律规定是可以在中国上市的。

需要满足的条件：

- (一) 股票已公开发行；
- (二) 公司股本总额不少于3000万元；
- (三) 公开发行的股份达到公司股份总数的25%以上；公司股本总额超过4亿元的，公开发行股份的比例为10%以上；
- (四) 公司股东人数不少于200人；
- (五) 公司最近三年无重大违法行为，财务会计报告无虚假记载；
- (六) 深交所要求的其他条件。

## 香港股市与内地股市有哪些区别

### 1、性质不同

香港证券市场较国际化，有较多机构投资者，海外及本地机构投资者成交额约占总成交额的65%(分别为39%及26%)，海外投资者的成交额更占总成交额逾40%。由于各地的投资者对证券估值和市场前景可能会作出不同的判断，内地投资者在参与香港证券市场时宜加倍审慎。

### 2、产品种类不同

香港证券市场提供不同类别的产品，包括股本证券、股本认股权证、衍生权证、期货、期权、牛熊证、交易所买卖基金、单位信托/互惠基金、房地产投资信托基金及债务证券，以供不同风险偏好的投资者在不同市况下有所选择。

### 3、交易安排不同

内地市场有涨跌停板制度，即涨跌波幅如超过某一百分比，有关股份即会停止交易一段指定时间；香港市场并没有此制度。此外，根据香港法律，除非香港证监会在咨询香港特别行政区财政司司长后指令，否则香港的证券及期货交易不得停市。

## 为什么中国股市十年几乎不涨，而美国股市连涨十年

清仓式减持是主要原因，再多散户的手，架不住飞落下的刀。

清仓式减持从民营企业将转移到国有企业，非垄断利益的国有企业同样要被大量减持，接续寿终正寝的土地财政，财力无法支撑巨大的社会缺口，房子薅不到百姓羊毛了，创造一个特色估值体系，炒高国有股让百姓高位接盘，再补充巨大的养老金缺口发养老金给百姓。

形式上是百姓高位买不值钱的股票的钱，转手以养老金形式发回，实质上是千方百计开创百姓自己养老的新渠道。核心垄断利益的央企同样需要减持，这些擦控股比例在7-8成，而寻租上市的民企清仓减持后的持股比例很多在15-20%，仍牢牢把控着上市公司财富，故这垄断利益国企持股30%足够了。

市场减持压力巨大，资金面无法支撑，整体牛市不会再有了。结构性行情有，就是减持谁就炒谁，一个一个来慢慢套百姓。

## 国外的股市，那个市场同A股联系最密切

首先，我要强烈鄙视那些过分或动辄炒作说外围股市对A股有多么多么重大联系的观点。这其实是一种噱头，煞有其事，形而上学

其次，我要声明，如果硬要说联系，不过也只是股市之于经济反映方面的联系，这当然是任何股市的共性，并无不妥。基于这种考量，那么，全球一体化背景下，任何股市，之间都必然存在着天然联系。

这显然是一种宏观方面的基本面。

有人唯美股是瞻，其实是要么无知，要么唯心，要么形而上学。

无疑，美股体现美国经济晴雨，同时，因其广阔的包容性而更能在较大程度上大约反映世界经济预期。

这个，不难理解。

但是，各国(当然包我国A股)股票，必然也能反映了本国经济预期，自然它们也一定同属全球经济运行反映一部分。

这就是所谓事物的特殊性与普遍性。

观照外国市场，重在感知世界经济大势与情绪。在此前提下，更应有所作为的，是关注每一个具体市场的自身特殊性逻辑

之于外围市场的对待，我的观点是，最好把它当成世界大盘中的一只股票来看待。同理，我们的大A股票，也不过是全球世界大盘中的一只"个股"罢了！

艾德，怪论？

美国股市下跌，原油下跌，对国内有影响吗

美国股市下跌，现在为暴跌，石油也在大跌当中，现在全球股市已经暴发大跌狂潮，加上现在疫情全球扩散，给本来就不景气的世界经济雪上加霜。在这种背景下中国股市也造成了很大压力。但世界股市还会继续下行，可能造成经济危机的边缘。